
Тема 7. Калькулювання собівартості за повними витратами та за змінними 

витратами. 
 

Питання для самостійного поглибленого вивчення 

1. Визначте три види витрат, з якими пов’язано виготовлення продукту, і вкажіть відмінні 

характеристики кожного з них. 

 2. Чим може бути зумовлене розходження між загальною величиною витрат на працівників 

– 15,30 грн за годину та ставкою їхньої заробітної плати – 10,50 грн за годину?  

3. Чому деякі витрати називають витратами періоду? 

 

Практичне завдання : 

 

Завдання 1 

Компанія, що виробляє один продукт, використовує калькулювання за повними витратами. 

Підготовлено такі дані за 201Х рік, тис. грн:  

– виручка від реалізації (10,0 тис. од.) – 360,0;  

– прямі витрати на матеріали (змінні витрати) – 129,6;  

– прямі витрати на оплату праці (змінні витрати) – 43,2;  

– змінна частина виробничих накладних витрат – 12,96; 

 – постійна частина виробничих накладних витрат – 17,28;  

– змінна частина витрат на збут та адміністративних витрат – 21,6;  

– постійна частина витрат на збут та адміністративних витрат – 72,0.  

Компанія виробила 12,0 тис. од. продукції і продала 10,0 тис. од. Ставки накладних витрат, 

з огляду на обсяг у 12,0 тис. од., дорівнюють, відповідно, 1,08 грн і 1,44 грн за од. для 

змінної і фіксованої частини. Інвентаризаця на кінець року показала наявність 2000 од. 

готової продукції. На початок року запасів не було. 

 Завдання  

1. Підготувати Звіт про фінансові результати за 201Х рік за умови калькулювання за 

змінними витратами. 

 2. Підготувати Звіт про фінансові результати за 201Х рік за умови калькулювання за 

повними витратами.  

3. Пояснити причину різниці в чистому прибутку між 1 і 2. 

 

Завдання 2 

Витрати комплексного виробництва (витрати до точки розділу) становлять 5300 грн. При 

цьому виходять продукти 1 і 2 в кількостях, відповідно, 30 і 200 кг. Ринкова ціна продуктів 

складає 15 і 40 грн/кг.  

Завдання. Розрахувати собівартість: а) одиниці 2-го продукту, використовуючи метод 

виключення; б) обох продуктів, використовуючи метод розподілу. 


